



Екшън филмите винаги са се надпреварвали.

Каскадите и ефектите стават по-големи, по-шумни и по-глупави. Няма време за реализъм, когато

1. Надпревара с лавина



Това е една от онези сцени, които са прекалено глупави за филм с Джеймс Бонд: Нашият герой

В действителност:

Матиас Гирауд и Стефан Лауде са опитни скиори, свикнали да се спускат от планинските върхове. В началото на клипа всичко изглежда нормално. Тогава след около минута Матиас скача от скала. Ако ви се струва, че тази лавина е доста близо, прави сте. Тя всъщност настига Матиас до ръба

2. Въздушна битка в каньон



Лесно е да наречем нереално всичко, което се случва в „Денят на независимостта“ (Independence Day). В първата битка между извънземните и американските въздушни сили всеки изстребител е унищ

В действителност:

На 13 ноември 1966 г. израелският пилот Ран Ронен изпълнява мисия с трима други пилоти с цел да свалят сирийските самолети. Двете страни се оказали толкова добри, че след няколко минути все още нямало никой свален. Сирийските пилоти се тренират от Кралските въздушни сили, така че Салти се оказал достоен противник. Накрая Салти допуснал грешка и Ронен успял да го свали. На всичкото отгоре го направил без да

3. Няколко пирата крадат огромен кораб



В „Карибски пирати: Проклятието на Черната перла“ (Pirates of the Caribbean: The Curse of the Black Pearl) Това е от онези неща, които се случват във филмчетата с Бъгс Бъни, където всеки лош герой е

В действителност:

Всичко гореспоменато е само в случай, че не сте Макс Хардбергър. И не говорим само за един и Като онзи път в Хаити, когато наел вуду жрец да изплаши пазачите, като платил на човека 100 . Провалял ли се е някога? Не, дори когато бойни кораби са го преследвали. Как е успял да се из

4. Разбиване във вражеския кораб



Ако сте в пострадал кораб над водата, под водата или в космоса, последният ви акт на отчаяние. Когато става въпрос за космически кораби, това се случва по веднъж във всеки филм – „Старт

В действителност:

Много по-откачено е, отколкото сте виждали във филмите. USS Borie, с командир лейтенант Ча. На 1 ноември 1943 г. Borie и екипажът му се озовали в битка срещу немската подводница U-405. Сега двата екипажа били достатъчно близо, че да плюят един на друг, така че нелепата ситуация

5. Нелепите геройства на Рейф и Дани в “Пърл Харбър”



Добре, един момент. След като се подиграхме с Майкъл Бей в началото на статията, ще се окаже, че в „Пърл Харбър“ (Pearl Harbor) Дани и Рейф прекарват вечерта на 6 декември в бар, където се

В действителност:

Цялата история е вярна, почти до последната буква. С изключение на това, че в истинския живот Дани и Рейф не са пристигнали до самолетите, те бързо излетели без разрешение. От там се насочили прави вкъщи. В края на деня двамата били свалили към 6 японски самолета и се приземили, за да бъдат смъртно осъдени. [avenue.bg](http://www.avenue.bg)

{backbutton}